"休克疗法"阵痛持续 阿根廷工业产出创新低

阿根廷总统哈维尔·米莱去年12月 就职后推出旨在挽救经济的"休克疗 法"改革措施。最新数据显示,阿根廷3 月工业产出比去年同期猛降21.2%,为 2020年5月以来最低。与此同时,阿根廷 通货膨胀率仍旧高企,为方便使用,阿 根廷中央银行7日发行面额10000比索 的纸币,是此前最高面额的5倍。

【工业产出下降】

阿根廷国家统计与人口普查研究所 8日发布这组数据。其中的分项数据显 示,阿根廷3月家具制造业产出同比下降 超过40%,电子产品和工具制造业下降 近43%,金属和机械产品制造业下降近 33%,非金属矿产和基本金属下降约 35%,汽车和交通运输产品下降25%。

2020年5月为阿根廷新冠疫情最严

重的时段之一,政府在全国采取封控措 施,当月工业产出同比下降26.2%。

2024年5月10日 星期五

数据还显示,阿根廷今年3月工业 产出比2月下降6.3%,第一季度工业产 出则比去年同期下降了15%。

【推行"休克疗法"】

2022年,美国联邦储备委员会开启 加息周期,造成不少国家和地区资金外 流、通胀高企、货币贬值、融资成本上 升。在阿根廷,由于通胀加剧叠加严重 干旱冲击工农业生产等多重因素,2023 年国内生产总值下跌1.6%。阿根廷天主 教大学一份报告显示,到今年1月,阿根 廷贫困率升至57.4%,为20年来最高。贫 困人口达2700万,其中15%为赤贫。

米莱作为极右翼选举联盟"自由前进 党"候选人,于去年11月赢得总统选举。他 在竞选期间承诺削减政府开支、抑制通 胀、重振经济,受到不少年轻人欢迎。上任 以来,他通过精简政府部门、削减对能源 和交通领域补贴、大幅贬值阿根廷货币比 索等手段,让阿根廷财政在今年年初实现 罕见盈余、央行重建外汇储备。

然而,既要稳定财政状况,又要缓解 通胀,同时避免经济衰退,绝非易事。此 外,改革还面临来自左翼和工会的阻力。 米莱推出的综合法案先前未获国会通过, 经修改条款,于上月底获得众议院通过。

【发行大额纸币】

遏制通胀方面,阿根廷国家统计与 人口普查研究所数据显示,阿根廷3月 通胀率为11%、2月为13.2%、1月为 20.6%、去年12月为25.5%,虽然呈环比 下降趋势,但依然维持高位,截至3月的 12个月累计通胀率高达287.9%。

阿根廷政府预期4月通胀率将降至 个位数。如果实现,这将是去年10月以 来该数据首次降至个位数。基于消费者 价格会下降的预判,阿根廷央行4月已3 次下调基准利率。

阿根廷央行7日发行10000比索(1 美元约合880比索)面额纸币,并表示将 于今年第四季度发行20000比索面额纸 币。在此之前,最高面额为2000比索,于 去年发行。

阿根廷人生活中最常用的是1000 比索面额。据美联社报道,1000比索面 额纸币2017年首次印刷,当时在黑市市 值为58美元,现在仅为1美元。

这并非阿根廷首次发行高面额纸 币。上世纪80年代,阿根廷经历恶性通 胀,发行过面额为100万比索的纸币。

新华社专特稿

拜登:美国不会为以色列 进攻拉法提供武器

新华社华盛顿5月8日电 美国总 统拜登8日表示,如果以色列军队进 攻加沙地带南部城市拉法,美国将不 会为其提供炸弹等武器,美方此前向 以方提供的炸弹被用于杀害巴勒斯坦 平民。

拜登当天是在接受美国有线电视 新闻网独家采访时作出上述表态的。美 国有线电视新闻网分析指出,拜登的表 态是在为以色列在拉法的军事行动"划 红线",也相当于承认美国在以色列对 加沙地带的军事行动造成大量平民伤 亡的过程中"扮演了一定角色"。

拜登表示,以色列使用美国此前 援助的炸弹轰炸加沙地带的人口密集 区,造成平民丧生。他说,以军目前 的行动局限在拉法南部、加沙与埃及 的边境地带,已经给埃及"制造了麻 烦",但尚未涉及拉法市内的人口密集 区。他已明确告知以色列总理内塔尼 亚胡和以战时内阁成员,以军如果进 攻拉法市内的人口密集区,将无法得 到美国的军事支持。

拜登还说,美国将继续确保以色 列的"铁穹"防空系统等能够有效抵 御外来袭击,但以军在未充分保障平 民安全的前提下进攻拉法是错误的, 美方不会为此提供炮弹等武器。

这是拜登首次就美国暂缓向以色 列输送部分武器公开发声。据美国媒 体日前报道,拜登政府上周决定,暂 缓向以色列输送一批武器。

美国国防部长奥斯汀8日在国会 参议院就国防部2025财年预算申请作 证时也表示,目前正在根据拉法局势 的发展"重新审查"一些原计划近期 输往以色列的军事援助。他说,国防 部尚未作出任何最终决定,但"确实 暂停并重新评估了一些即将提供的安

邮轮靠岸 船首有鲸

据新华社电 美国国家海洋和大气 管理局说,一艘邮轮近日在纽约市一处 码头靠岸,船首竟然"顶着"一头已经死 亡的鲸。据初步推测,该邮轮撞上这头 鲸,并一直"顶着"它驶抵目的地。

美联社5月9日援引美国国家海洋 和大气管理局发言人安德烈娅·戈麦斯 的话报道,这艘邮轮本月4日驶抵纽约 布鲁克林码头,船首顶着的死鲸体长约 13米,属于濒危物种塞鲸。

戈麦斯说,死鲸先是被转移到新泽 西州桑迪胡克海域,随后被拖上岸,已于 7日接受尸检。有关部门正调查这头塞 鲸是被上述邮轮撞死,还是死亡后才与 该邮轮相撞。按戈麦斯的说法,塞鲸一 般出没于远离海岸线的较深海域。

涉事邮轮名为"地中海传奇"号,属 于地中海邮轮公司。该公司发言人证 实,这艘船会在布鲁克林码头停靠一段 时间,尔后驶往美国新英格兰地区、加拿 大等目的地。

"(在发现船首死鲸后)我们当即报 告有关部门。"地中海邮轮公司在一份声 明中说,"我们对海洋生物之死深感悲 伤。"该公司还表示,自己遵守各项旨在 保护鲸的规定,包括在特定海域改变航 线以防撞上鲸。



巴黎奥运会火种登陆法国

即将开启本土传递

新华社马赛5月8日电 在法国总 统马克龙以及现场超过10万名观众的 见证下, 巴黎奥运会火种8日抵达法 国南部港口城市马赛。9日起,巴黎 奥运会火种将开启在法国本土的传递。

中午约11时,承载着奥运火种的 "贝勒姆"号帆船抵达马赛港口附近海 域。超过1000艘各类船只在海面迎接 火种的抵达,并伴随"贝勒姆"号沿 着马赛老港附近沿岸进行海上巡游。

傍晚时分,伴随着现场观众高唱法 国国歌《马赛曲》,"贝勒姆"号缓缓驶进 港口,著名的"法兰西巡逻兵"飞行表演 队从港口上空呼啸而过,先后展示了奥 运五环与法国国旗的图案。

在"贝勒姆"号靠岸后,马赛交 响乐团开始演奏巴黎奥运会主题曲 《巡游盛典》。约19时30分,2012年 伦敦奥运会游泳冠军弗洛朗,马诺杜 作为在法国本土的第一棒火炬手,手 持火炬从"贝勒姆"号上走下,象征 着奥运火种正式登陆法国。

"我们非常自豪。"马克龙说,"火 炬已经抵达法国的土地, 奥运会也正 式走进法国人民的生活中。"

马诺杜走下帆船后将火炬交接给 另一位出生于马赛的法国残奥短跑运 动员南泰南·凯塔, 由她将火炬传递 给马赛本土说唱歌手朱利安·马里 (艺名"JuL"), 由后者点燃火种台。 巴黎奥运会火种于4月16日在希

腊古奥林匹亚成功采集,在完成希腊 境内的传递后,奥运火种于4月26日 由希腊奥委会正式交给巴黎奥组委, 并于次日从雅典的比雷埃夫斯港启航 出发前往法国。

值得一提的是,此次用于承载奥 运火种的"贝勒姆"号建于1896年, 正是首届现代奥林匹克运动会在希腊

自9日起,奥运火炬将开启在法 国境内及海外部分的传递。7月26 日, 奥运火种将在巴黎点燃奥运主火



Maple Leaf International Schools-Zhenjiang

名校长领衔, 名教师授课, 一流的管理和师资团队

使用普高教材, 开设普高课程, 参加国内高考, 报考国内大学

镇江枫叶双语学校普高是枫叶教育集团旗下的一所全日制普通高中。学校办学理念先进,师资力量雄厚,教育管理精致, 践行"为所有学生提供一流教育服务"的枫叶使命,致力于办管理一流、特色鲜明、广受认可的新型普通高中。

专家治校 名师荟萃

专家治校:学校总校长王玉洲先生是江苏省淮安中学原校长, 王校长倡导全面培养学生,科学推进素质教育的有效融合,全力培 养学生成为"有理想情怀、有责任担当、有学习品质、有运动习惯、有 生活情趣"的"五有新人"。

师资一流:学校组建了一支业务过硬、教学能力突出的教育教 学团队。目前,正高级、特级教师2人,南通名师4人,原镇江一中骨 干教师5人,扬州、泰州等地市县级学科带头人、骨干教师16人,骨 干教师占教师数50%以上。

小班教学 导师育人

实行小班化教学、导师制育人,每班40人左右,实施学生发展 全员导师制"1+5"模式。各班任课老师对本组的学生面对面辅导 和每周一次的思想交流,有针对性地对他们进行思想引导、行为指 导、心理疏导。

课程全面 特长培养

学校开设周恩来班、文化班、体育艺术班(音乐、美术、体育)。 周恩来班:根据学生的学习能力及学习进度实行动态分班,根 据学情为每个学生量身定制个性化学习方案,恩来班配备名优师 资,全力以赴助力学生冲刺目标高校。

文化班:以纯文化课学习为主,高一下分班选课组合有:物化 地、物化生、物化政、物生地、史政地。

体育艺术班:聘请艺术、体育专业名师,让专业的老师做专业 的事,并且坚持枫叶特色——培养艺体生的同时重视文化课,艺体 专业、文化科目双管齐下。

管理科学 精致精细

科学管理时间:每课、每天、每周、每月时间安 排,紧张有序;

精细教育活动: 思品教育天天抓、行为训练时 时抓、评比表彰月月搞;

浓厚教研氛围:开展高效教学,教研制、赛课

制、督查制、奖惩制;

管理规范严格:严禁使用手机,严禁放任散 漫,严禁攀比,在校期间一律穿校服。

主抓教学 因材施教

抓教研:日常备课、听课、巡课、赛课、作业时 时查,每月考核班级学生成绩;

抓个辅:有针对性的为学生开展一对一教学

早读抓背诵、午练理科刷题,晚读抓英语听 力,晚自习学科辅导。每周自习课根据不同学生 成绩进行学科提优补差,提升弱势学科,拉高优

全宿管理 全程育人

实行全寄宿规范管理,全程育人全程陪伴,"眼睛一睁,管到熄 灯",充分学习时间,科学管理在校时间,充分保证在校学习时间。

枫叶教室和宿舍均有空调,教室宽敞明亮,宿舍4人一间,独立卫 生间,有书桌衣柜,宿舍和教室均有直饮水。每一层都设有洗衣房、淋 浴房,二十四小时供应冷热水,二十四小时生活老师管理和服务。

双轨学制 升学优势

高三毕业生参加国内高考,凭高考成绩填报国内大学,也可申请与 枫叶教育集团签订战略合作的中外合作办学高校,双轨制升学模式是 枫叶普高特有的优势,可以更好地帮助学生跨进理想大学。

国内中外合作办学项目

北京理工大学	北京航空航天大学	北京外国语大学	北京交通大学
中国农业大学	中国传媒大学	中国石油大学	中央财经大学
上海大学	上海理工大学	上海财经大学	外交学院
厦门大学	苏州大学	中央美术学院	集美大学
吉林大学	西南财经大学	西北政法大学	西南政法大学
四川外国语大学	东北财经大学	南京理工大学	









、2024年拟计划招生450人,面向全镇江市招生 2、收费标准:学费17500元/生/学期,住宿费2000元/学期,伙食费自理。其它代办费按有 关政策执行。

3、志愿填报和录取:镇江考生在第二批次民办高中,选择填报枫叶双语(代码:112)。 4、校区地址:镇江经开区银山南路127号枫叶双语学校。 5、招生咨询热线:0511-85891966/85890988。